

应急能力再提升 防控措施大落实

临淄举行新冠肺炎疫情防控应急演练

淄博12月3日讯 当前新冠肺炎疫情得到有效控制,为进一步巩固疫情防控成果,强化属地、部门、单位、个人“四方责任”,健全新冠肺炎疫情防控无缝对接快速响应机制,完善应急处置工作流程,11月30日,临淄区举行新冠肺炎疫情防控应急演练,有效应对冬春季可能发生的疫情,全面检验和提高疫情防控应急处置能力。

演练现场集结了卫生系统、公安、交警、教育系统、市场监管、各镇街道等22支防控队伍,模拟了镇卫生院发热门诊、区医院隔离病房、预检分诊、发热门诊、隔离留观室、疫点终末消毒、密切接触者的密接者转运、社区管控、学校防控、全员核酸检测采样、路口排查、进口冷链食品的排查等12个场景,对应急关键环节进行了全面分解,责任单位根据设定场景,以现场模拟操作的形式详细梳理了疫情处置的关键流程、重点环节和联防联控措施。

演练结束后,与会领导点验了应急物资,参观了疫情防控装备。

临淄区委副书记、区政府党组书记宋磊表示,要时刻绷紧防疫抗疫这根弦,按照“以人为本、依法防控,科学精准、突出重点,联防联控、统筹兼顾”



临淄区新冠肺炎疫情防控应急演练现场,“全副武装”的医务人员对“病例”进行标本采集。

的总体要求,进一步完善防疫组织领导、监测预警、闭环管理、响应处置、应急保障等各项机制,聚焦重点环节、重点领域、重点场所,严把“人防”“物防”“技防”关;要切实增强应急处置实操性,树牢“预防先于处

置”的观念,坚持上下联动、左右协调、信息共享、互相配合,全面提升应急处置能力和水平;要坚持守土有责、守土尽责,强化底线思维,筑牢防控链条,依法科学精准地细化完善常态化防疫措施;要统筹疫情

防控与经济社会发展的关系,守护群众生命健康和城市安宁,推动临淄区经济社会高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 邢艳玲

小案不小看 小案不小办

临淄举行破获民生案件成果展暨退赃大会

淄博12月3日讯 11月30日,临淄公安分局举行破获民生案件成果展暨退赃大会,现场返还资金300多万元,电动车、摩托车等60余辆,手机9部,酒水食用油等物资2宗,以及其他部分财物。

今年以来,临淄公安分局以人民满意为最高标准,小案不小看、小案不小办,聚焦小案侦防重拳出击,组织开展了

扫黑除恶、亮剑“六打”“断卡”、刑责治污等一系列专项行动,破获各类案件2000余起,抓获犯罪嫌疑人1300余人,侦破了公安部“2·04”毒品目标案、“4·13”生产销售有毒有害食品案、“6·20”网络开设赌场案等一系列民生案件,打掉套路贷犯罪集团3个,抓获团伙成员30余人,追缴赃款赃物折合4300余万元。今年1月至

10月份,临淄区刑事警情、盗窃警情同比分别下降29.4%、30%。

临淄公安分局举行破获民生案件成果展暨退赃大会现场返还的涉案资金和财产,只是其中的一部分。接下来,公安机关将根据各个案件的进展情况逐步返还。

临淄公安分局党委副书记、政委韩明表示:“下一步,临

淄公安分局将继续坚持以人民为中心,筑牢‘小案不小看,小案不小办’的理念,时刻把群众的利益放在心上,把多破小案当做大事来做,把追赃挽损作为正常办案的重中之重,让破案打击成果最大限度惠及广大群众。”

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 徐学丽

国网淄博供电公司临淄供电中心

全方位“体检”配电线路 全面消除电网运行隐患

淄博12月3日讯 今年以来,国网淄博供电公司临淄供电中心坚持“不停电就是最好的服务”,充分利用特高频检测、红外测温检测、接地电阻检测等多种带电检测技术,对全区配电网进行全方位“体检”,并充分发挥带电作业作用,对电网进行带电消缺,全力保障电网安全稳定运行。

国网淄博供电公司临淄供电中心先后组织弓子线及电缆接头带电校紧攻坚战、穿墙套管攻坚战、公专配电变压器接地电阻测量攻坚战等多项隐患排查整治活动。采取劳动竞赛的方式,明确责任班所

攻坚任务,限定隐患排查完成时限;精细排定带电作业日计划,每日最少完成4处消缺任务,实施重奖重罚,确保攻坚战务期必成,隐患治理取得良好成效。

在弓子线及电缆接头带电校紧攻坚战方面,国网淄博供电公司临淄供电中心组织对全部10千伏线路和配电设备开展度冬前和度冬负荷高峰期两轮带电检测,全面排查电缆上塔终端、开关等设备连接点线夹以及耐张、转角、分支线路弓子线连接点线夹螺栓压接情况,共排查隐患点81处,其中涉及严重缺陷9处,全

部完成带电消缺,有效降低线路故障,提高设备运行状态水平。

在穿墙套管攻坚战方面,国网淄博供电公司临淄供电中心组织各班所对公配、专配、农灌3类配电室进行穿墙套管隐患梳理,通过城农网、大修改造项目、客户出资改造3种方式,对穿墙套管隐患彻底治理。

在公专配电变压器接地电阻测量攻坚战方面,国网淄博供电公司临淄供电中心在省公司要求的“1000台公变+1000台专变”的基础上,高质高效完成“双1100”变压器接地电阻测量工作,共计测量公配1137台、

专变1159台,排查接地电阻不合格公配35台、专变129台。通过加装接地极、加大接地埋深等方式,国网淄博供电公司临淄供电中心10月底前已完成全部隐患治理工作。

国网淄博供电公司临淄供电中心将严格落实设备主人责任制,通过进一步强化应用带电检测技术,不断完善更新“两个台账”,以隐患治理为主线,确保发现一处消缺一处,保证电网运维闭环管控,确保临淄电网安全稳定运行。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣

寒冬送温暖 临淄区全天候救助流浪乞讨人员

淄博12月3日讯 近日,临淄区召开流浪乞讨救助工作暨寒冬送温暖专项行动动员会。

为确保居无定所、流落街头的困难群众及时得到救助服务,保障流浪乞讨人员顺利过冬,临淄区启动“寒冬送温暖”专项救助工作。民政部门将加强与公安、城市管理等部门协作联动,充分发挥城市管理平台、热线电话12345、7170011流浪乞讨24小时的求助热线处置作用,落实首接责任制和应急处置措施,第一时间发现、第一时间实施救助,扎实做好流浪乞讨人员疫情防控工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

临淄区市政园林环卫事务服务中心 及时修补坑槽 确保出行安全

淄博12月3日讯 近日,临淄区市政园林环卫事务服务中心集中对城区6条道路进行了坑槽修补,确保市民出行安全。

在齐兴路与杨坡路路口,工作人员有条不紊地操作施工机械。几辆作业车轮番上阵,对路面坑槽进行修补,从标画坑槽、切割刨铣、铺洒沥青油,到下料压实,全部机械化操作。

临淄区部分路段因修建较早、雨雪浸泡、车辆超载碾轧等原因,道路出现坑槽等“病症”,影响市民出行。临淄区每年都要对路面病害进行两次大型修补,确保市民出行安全。本次修补坑槽主要涉及齐兴路、齐都路、晏婴路、辛三路、桓公路等6条道路,施工过程中将错开高峰期作业,确保安全生产两不误。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

■ 简讯

12月2日上午,临淄区“新时代文明实践·宪法宣传周”启动仪式暨法治文艺演出举行。

今年的12月4日是第七个国家宪法日。本周是全国第三个“宪法宣传周”,主题为“深入学习宣传习近平法治思想,大力弘扬宪法精神”。本次宪法宣传周将与学习贯彻党的十九届五中全会精神相结合,在临淄区营造认真学习习近平法治思想,深入学习宪法、弘扬宪法精神的浓厚氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

11月27日,淄博市土地整理中心组织专家组成验收组,对朱台镇王营村工矿废弃地复垦利用试点项目区进行了验收。朱台镇王营村工矿废弃地复垦利用试点项目区总规模36.71亩,新增耕地面积34.85亩,可产生节余指标36.48亩。

通讯员 薛建国 王德亭